

**Отчет депутата Николаевского городского совета Гусева  
Александра Сергеевича о проделанной работе за период ноябрь  
2015г. – 2016 г.**

За отчетный период мной и моим помощником-консультантом Иванниковым Игорем Сергеевичем было проведено 52 приема избирателей, во время которых было принято 395 посетителей. Прием происходил каждый четверг с 15.00 до 17.00 в помещении филиала №10 детской библиотеки по адресу: ул.Космонавтов,73; а также в администрации Ингульского района по отдельному графику.

На сегодняшний день, мной написано 90 депутатских обращений (72 за отчетный период). Из 200 тыс. грн. средств на выполнение поручений избирателей, 90 тыс. было выделено ЖКП «Пивдень» на приобретение кровельных, сантехнических и строительных материалов, 60 тыс. на детскую площадку, остальные на приобретение оборудования для лечебных заведений, мебели для детских библиотек, и средства департаменту соцзащиты для оказания материальной помощи горожанам.

Удалось добиться ремонта внутриквартальных проездов на улицах 3 и 4 Продольных, 12 Линии, 4 Продольной в частном секторе, а также ряда внутридворовых ремонтов на территории 854 избирательного участка.

Сразу скажу, большинство ремонтных работ на округе состоялось благодаря решительной поддержке со стороны руководства фракции Оппозиционного блока в городском совете, а именно, благодаря Игорю Дятлову, Александру Омельчуку, Игорю Копейке. Они находились в постоянном переговорном процессе с городским головой и его командой, отстаивая интересы наших избирателей.

Отдельное спасибо следует сказать заместителю администрации Ингульского района Фурману Валерию Дмитриевичу. У нас с ним сложились хорошие рабочие отношения, в результате решались как легкие проблемы (вывоз мусорных свалок), так и вопрос ремонта асфальтного покрытия на ул.12 Линия от 7 до 12 Продольных, который мы всё-таки успели осуществить до

завершения 2016 года. Очень жаль, что Валерий Дмитриевич уходит на пенсию. Это, безусловно, специалист, который знает район.

Выполнен капитальный ремонт кровли на трех домах. К сожалению, депутаты городского совета никак не влияют на определение подрядчика. В результате к работам допускаются непрофессиональные предприятия. Так, ремонт кровли на доме Космонавтов, 86 выполняла фирма Ремсервис. Дом двухподъездный. Подрядчик в июле начал работу, а закончил только в ноябре. В итоге, при дожде людей заливало до третьего этажа. Буду требовать от департамента ЖКХ не допускать это предприятие впредь к бюджетным средствам нашего города. Чиновник, который отвечал за надзор этого объекта – уволен (спасибо за помощь в этом вопросе секретарю городского совета Татьяне Казаковой).

Удивлением для меня было, как для депутата-новичка, то обстоятельство, что для решения вопроса стоимостью миллион гривен приходилось затрачивать меньше усилий, чем на вопрос стоимостью 50 тысяч. Так вопрос установления детских площадок не решался администрацией Ингульского района на протяжении трех кварталов 2016 года. И это несмотря на давление 10 депутатов от Оппозиционного блока. Руководство администрации проявляло какое-то необъяснимое упрямство. Однако, в конце концов, мы добавили, и 10 детских площадок было установлено в четвертом квартале 2016г. На моем округе площадка установлена во дворе дома Космонавтов, 84. Надеюсь в дальнейшем подобные вопросы будут решаться легче, так как администрацию района возглавила Светлана Гладун.

Практически непрерывно моя команда ведет борьбу с недобросовестной деятельностью двух коммунальных предприятий: Пивденем и Гуртожитком. Сложность борьбы в том, что руководители этих предприятий назначаются и увольняются исключительно городской головой. А так как эти директора новые, назначены летом 2016 года, то, очевидно, они пользуются у мэра неким иммунитетом. Попытки использовать постоянную депутатскую комиссию по вопросам ЖКХ и управлению коммунальной собственностью, в которой я состою, ни к чему не привели. Требования комиссии вынести директору КП «Гуртожиток» выговор, а директора ЖКП «Пивдень» уволить – игнорируются, поскольку решения депутатской комиссии носят рекомендательный характер, что, по версии чиновников означает – необязательный.

Большинство жалоб жителей округа касаются различных ремонтных работ жилого фонда (кровля, системы водоснабжения, канализации, отопления, межпанельные швы и т.д.). Решить все эти проблемы одновременно невозможно, поскольку есть негласные квоты при распределении бюджета (как сказал городской голова Александр Федорович: каждый округ получит свою пайку и не более). Поэтому будем их решать поэтапно, шаг за шагом.

Остановлюсь на крупных проблемах, которые предстоит решить.

Катастрофа в доме Космонавтов,98 (3 корпус). Дом в аварийном состоянии – сквозная трещина от подвала до пятого этажа. Эта трещина резко увеличилась за последние полгода. Я всерьез опасаясь, что может рухнуть лестница на пятом этаже. Департамент категорически отказывается признавать дом аварийным, поскольку отселить людей некуда. В 2016г. проведена экспертиза. На ремонт предположительно понадобится 2,5 – 3 млн.грн. Точно можно будет сказать, когда будет сделан проект. Я попросил взять этот вопрос под свой личный контроль профильного заместителя городского головы Мкртича Самвеловича Мкртичана. Медлить здесь нельзя. Спасение этого дома должно быть в приоритете не только у меня, а у всей городской власти, включая мэра, - иначе будет беда.

Проблема с затоплением подвалов в домах Космонавтов,79 и 75 предположительно грунтовыми водами. Для 79-го дома проблема стоит особенно остро. Как её решить, специалисты департамента ЖКХ не знают. По словам заместителя директора департамента Репина Александра Владимировича: ни у кого не хватает политической воли выделить столько средств из бюджета. Не помогает даже то, что действующий городской голова во время избирательной кампании обещал жильцам этого дома проблему решить. Жители об этом помнят.

Уже два года стоит на месте вопрос благоустройства двора в т.н. «военном городке». Официально он обозначен как капитальный ремонт детской и спортивной площадок возле дома Космонавтов,77а. Проект готов. Думаю, мы сможем найти здесь общий язык с новым руководством Ингульского района.

На моем 39-м округе находятся две детские библиотеки №10 и №3, в одном квартале друг от друга (на расстоянии приблизительно 200 м). При этом, вследствие реорганизации ЖКП «Пивдень» освобоодилось помещение ЖЕК-10 по адресу ул.Херсонское шоссе,48. Я предложил переместить одну из

библиотек (№3, которая находится на окраине жилого сектора с промышленным) в освободившееся помещение. На месте же данной детской библиотеки, по моему мнению, можно разместить библиотеку для взрослых. К сожалению, идею не поддержала начальник управления культуры Заворотняя. В итоге жители улицы Херсонское шоссе и близлежащей части Старого Водополя по-прежнему вынуждены возить детей в библиотеки либо на улице Космонавтов, либо на пр.Центральный. А между тем, на помещения от ЖЕК-10 претендует какая-то странная фирма «Смарт-сити». Надеюсь, с приходом нового начальника управления культуры вопрос всё-таки удастся решить в пользу жителей моего округа.

Одним из главных достижений нашей фракции можно назвать то, что программе «Теплый Николаев» дан «зеленый свет». Мой коллега, депутат по соседнему округу Омельчук Александр Андреевич был назначен заместителем городского головы, ответственный за данное направление.

В школе №45 уже частично проведены работы, которые относятся к программе «Теплый Николаев». А именно: полностью заменена система отопления, установлены металлопластиковые окна. В 2017 году планируется профинансировать создание индивидуального теплого пункта в школе, вместе с тепловыми насосами. Также будет проведен энергоаудит здания и заказана проектно-сметная документация на утепление. Если удастся осуществить все эти мероприятия, то работы по энергомодернизации школы будут окончены в 2018 году.

Не буду описывать мелкие победы (как добивались ремонт лифтов, как спасали дом Гмырева,13 когда он остался без отопления, различную правозащитную помощь жителям) дабы не делать отчет громоздким. Скажу лишь, когда получается добиться положительного результата людей – это приносит огромное удовольствие мне и моим помощникам. Уверен, в этом со мной солидарны все мои коллеги во фракции «Оппозиционный блок».